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Євген Сінкевич (м. Миколаїв)

ПОГЛяД У ГЛИБИНУ стОЛітЬ

Рецензія на історико-хронологічне видання С. М. Куделка та Л. І. Тарасової «Харків: 
хроніка століть» (394 с.)

останнім часом в харкові вийшло декілька 
перевидань різноманітних довідників та 
путівників, присвячених історії міста 
дореволюційного часу. однак, минає час і 
сторінки літопису міста наповнюють нові 
події. з огляду на це, праця харківських 
краєзнавців сергія куделка та людмили 
тарасової викликає зацікавленість усіх тих, 
кому не байдужа історія «першої столиці» – 
харкова, як його іноді називають в 
публіцистиці.

у передмові автори слушно зауважують 
про те, що «Нашу епоху з повним правом мож-
на називати «новим віком Енциклопедії», 
тому, що суспільство сьогодні пильно 
вдивляється в минуле, в імена та факти. якщо 
ми бажаємо пізнати минуле на сучасному 

рівні знань, нам потрібно повернути забуті і 
напівзабуті події, надати адекватну сучасності 
характеристику відомим фактам. у цьому 
сенсі довідник, що містить біля 5 тисяч подій 
за 356 років історії буде в нагоді усім, хто 
цікавиться літописом міста, з яким пов’язані 
імена таких непересічних особистостей, як 
григорій сковорода та юрій кондратюк, ілля 
мечников та григорій квітка-основ’яненко та 
багато-багато інших харків’ян, що своєю пра-
цею звеличили не тільки місто, а й уславили 
нашу країну. багато з того, що можна назвати 
«першим та вперше», пов’язане зі столицею 
слобожанщини.

між тим, на наш погляд, ми можемо зроби-
ти деякі зауваження, а також висловити поба-
жання авторам на випадок перевидання їх 
праці. По-перше, бажалось мати не тільки 
дати подій по роках, а й по днях. По-друге, ко-
рисним був би іменний покажчик, який би 
допоміг орієнтуватися в калейдоскопі подій.

Проте, ці наші побажання не змінюють 
цілком позитивне враження від корисної 
праці, що вийшла за редакцією доктора 
історичних наук, професора с. і. Посохова та 
побачила світ у видавництві «сага», яке ба-
гато років спеціалізується на виданні 
історичної літератури. залишилось тільки 
відмітити, що книга «харків: хроніка століть» 
найбільш повне історико-хронологічне видан-
ня останніх десятиріч з історії міста.


